



火势很大,并伴随大量浓烟,图为救援现场。苏州市消防支队供图

●现场还原

### 熔化石蜡四处流 火中有爆炸声

20日上午,记者沿苏州星明街赶往事发现场,远在事发地1公里外便见滚滚黑烟升至高空,扩散成一大片“黑云”,顺风朝南侧慢慢飘去,将多座高楼淹没。在星明街与中新大道西路口,与起火企业直线距离约500米,空气中开始有一股焦味,路口也被警方封锁。车辆、行人不允许往南通行,相反方向的人行道上,有掩鼻奔跑的市民。

在起火企业门口,已有多辆消防车赶到展开救援,在一旁执行任务的还有救护,环境监测等车辆。起火的是位于该企业南侧的露天仓库,近千平方米区域内已是一片火海,在风力作用下,火舌不时蹿至六七米高,将近在咫尺的槽罐照得通红。

“太可怕了,与我们只有一墙之隔,差点就烧过来。”企业门口,一名员工说,起火时他们从办公室就远远见到了火光,火势蔓延迅速,短短几十秒就完全烧开了,加上熔化的石蜡四处流淌,他们见了十分紧张,公司也在第一时间进行了疏散。“烧起来后还有爆炸声,11点30分听到一声,刚刚又是一声。”该企业围墙外,一名工人告诉记者,好在风向朝西南,如果朝北或是朝东,都会殃及附近的厂房。

“快快,还要水管!”就在记者采访时,一名消防队员从火场方向冲过来,围墙外的战友听到后很快递过去两捆水管,里面的消防队员一接到手上,又返身奔赴火场。同时,多辆满载黄沙的货车接连驶入该企业,陆续开往起火处,远远可以看到,在消防队员使用水枪控制火势的同时,还在用黄沙装袋进行灭火。

据《姑苏晚报》

# 莱阳好小伙 苏州救火牺牲

## 28岁消防战士全沾蓉,火灾现场不幸滑落高温贮水槽中

本报济南3月20日讯(记者 王倩 姑苏晚报记者 王森霖 叶永春) 20日上午11时左右,苏州工业园区一公司露天石蜡原料堆垛发生火灾,百余名消防官兵现场救火。来自山东莱阳的28岁消防战士全沾蓉在清理现场时,不慎滑落至覆盖有高温石蜡溶液的贮水槽中,抢救无效牺牲。

据了解,20日11时17分左右,苏州工业园区苏桐路的百

瑞美特殊材料(苏州)有限公司露天石蜡原料堆垛发生火灾,苏州市119指挥中心先后调集6个中队和支队机关100余名官兵奋力扑救。13时左右,火势得到控制。13时30分大火被完全扑灭。此次火灾过火面积约800平方米。

而在14时左右清理火灾现场过程中,苏州市消防支队特勤二中队队长助理全沾蓉不慎滑落厂房南侧50米长、2米宽、2米

深的贮水槽中,现场官兵立即展开施救。由于槽沟上方覆盖较厚的高温石蜡溶液,槽沟内残液温度很高,全沾蓉于14时20分从槽沟中被救出,迅速送往医院救治,因抢救无效牺牲。

全沾蓉牺牲后,战友们沉浸在悲痛之中。20日下午,记者联系到全沾蓉所在中队温队长时,温队长称战友们心里都非常难过,大家已经把全沾蓉的遗物收拾整齐。

根据苏州消防部门提供的信息,入伍期间,全沾蓉在抢险灭火中,总是冲锋在前。参加过1000多次灭火救援,抢救出百余条人命。入伍期间,一次被评为“优秀共产党员”,两次荣立三等功,一次获嘉奖,四次被评为“优秀士兵”,连续四次被总队、支队评为“红旗车驾驶员”。

全沾蓉,山东莱阳人,1985年7月18日出生,2002年入伍,中共党员,上士警衔。



入睡难、睡得浅、多梦易醒、醒后睡不着……

## 老失眠 新希望

拥有深度好睡眠,醒来神清气爽

### 老失眠就吃天麻,深睡眠,睡觉香

前两个月,看到媒体对天麻调理睡眠的介绍,说它独含名贵天麻和酸枣仁,平肝潜阳,心肝双调,从源头上改善睡眠,这两年市场上很受欢迎,自己买了6瓶调理睡眠。

没几天就有惊喜,躺在床上很快就能入睡。2瓶调理后,一觉到天亮,睡得很沉很安稳了。调理两个周期,心悸多梦少了,精神状态就像年轻时。用完6瓶,早上起床脸上泛出了红润,整个人感觉年轻了!

### 不当“药罐子”,一觉睡到自然醒

晚上踏踏实实的睡个好觉,第二天起床感觉神清气爽,全身轻松,溜溜弯、打打拳,很多“小毛病”都没了,真是感觉身体一下子就年轻了十来岁。睡眠好了干啥都有劲了,生活又回到了健康的轨道上,这天麻胶囊买的太及时了。

### 养心调肝,自然入睡,区别于“催眠药”

很多人习惯地认为失眠是神经衰弱,用点“催眠”药就处理了,其实失眠并不是一种单纯性问题。失眠必须根据“求本”的原则应对。以调肝血、养心神为根本出发点,心肝双调抗失眠。如果您的肝经没有调理好,肝经就会阳盛,阳盛就会火旺,扰乱心神,心神不安您就睡不安稳,天麻入肝经平肝阳调肝血,酸枣仁入心经养心神,两者配伍,心肝双调。

**天麻** RHIZOMA GASTROCOCAE SOFTGELS  
对抗顽固失眠

**安神助眠** 美国萃取技术 高活性

3类人群都需要 国食健字G20041023  
沪食药广审(文)第2012100078号

轻度:入睡难,多梦易醒,睡眠少于6小时者。  
中度:入睡难,醒后难入睡,睡眠少于5小时者。  
重度:很难入睡,每天睡眠少于4小时的重度失眠者。

(专为中老年人设计)  
**“四超”鞋**



- 四大创新 只为舒适**
- 超轻!** 重量不足普通鞋的三分之一!  
重量不足普通鞋的三分之一。穿上它晨练、买菜,溜溜弯,脚步倍感轻松。
  - 超透气!** 超大面网,保暖不捂脚!  
鞋面大采用双层透气面料制成,保暖又透气,春天穿着,穿上就不愿脱!
  - 超柔软!** 让脚磨不着,碰不着,伤不着!  
专业运动鞋材质制成,弹性强、韧度高,超柔软,防止脚受伤。
  - 超安全!** 鞋底防滑,鞋面多处反光!  
鞋底专业防滑设计,鞋身多处采用特殊反光材质制成,遇光即亮,出行更安全。

## 500片螺旋藻 特价 19元

出口品质,获 IQNet 国际联盟认证企业  
绿仙螺旋藻在国内外连续畅销十多年

### 神奇螺旋藻“超级营养包”

螺旋藻含β胡萝卜素是胡萝卜的10-15倍,菠菜的35-46倍,优质的纯天然蛋白质,消化吸收率高达95%以上,叶绿素含量是普通蔬菜的10倍以上。一克螺旋藻营养相当于一千克蔬果营养的总和。



吃得好 睡得香 免疫强

痔疮,便秘,肠胃差,让肠胃更健康!  
螺旋藻富含可溶性纤维素、钾、钠、钙、镁等碱性营养素,能促进胃肠蠕动,对痔疮、便秘有很好的感受。

中老年人,吃得好,睡得香,免疫强!  
中老年人,慢性疾病多,常吃螺旋藻,对您的心血管、肝、肾、便秘、风湿以及肥胖都有意想不到的食疗作用。

儿童偏食、厌食,营养不均衡,就吃螺旋藻!  
孩子挑食,长个子的小身体缺营养可咋办?很多家长都给孩子吃螺旋藻,补充人体所需各类天然营养素,营养均衡好吸收,增强免疫力,帮助孩子健康成长。